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Čeští hermetici vzpomínají na Milana Nakonečného
OD REDAKCE 17. 2. 2026 ZANECHAT KOMENTÁŘ

Redakci Náboženského infoservisu se podařilo získat zprávu Petra Kabeše z tryzny za Milana Nakonečného.

Rok 2025 a začátek roku 2026 byl poznamenán ztrátou tří významných duchovních osobností, mezi něž patřil i pan prof. PhDr. Milan Nakonečný.

Nejdříve jsme se rozloučili s panem prof. ThDr. Ctiradem Václavem Pospíšilem, ThD., poté hned začátkem roku 2026 s doc. ThDr. Ivanem Odilonem

Štampachem a zcela nedávno (4. 12. 2025) i s prof. PhDr. Milanem Nakonečným. Všechny tři spojovala láska k pravdě, hluboké znalosti filosofie,

duchovní podstaty světa a jejího nadsmyslového fungování.

To bylo základem práce pana prof. Nakonečného coby psychologa, učitele a badatele ve sférách okultismu. V těchto oborech byl absolutní špičkou a

jeho knihy o psychologii a lidském chování, ale i o magii a hermetismu, byly nedocenitelným zdrojem vědění v těchto oblastech. Pan profesor se

vedle konferencí a vědeckého kolegia stýkal i se svými spřízněnými dušemi, se svými žáky i následovníky a vytvářel přátelská a velice osobitá

komunitní prostředí. Při tom docházelo na poučení, výměnu názorů i jen na posezení se souznícím duchovním základem. Odchodem pana

profesora mimo náš svět byl přerušen tento komunitní prostor, přičemž však po lidském rozloučení scházelo rozloučení duchovní.

V blízkém kontaktu s panem profesorem na této úrovni bylo i Dokumentační centrum českého hermetismu a jeho hlavní představitel Petr Kalač,

který začal s okamžitou a důstojnou přípravu vzpomínkového setkání právě této, po různu komunitní společnosti přátel, spolupracovníků a žáků.

Vzpomínkové setkání nazval „Tryznou za prof. Milana Nakonečného“, což zní nesmírně pateticky, avšak později se vše ukázalo jako přátelské a

milé usebrání. Tryzna byla připravena na půdě bratrské restaurace Excelsior Pub na Bělehradské ulici 1350 v Praze 2, přesně na den nedožitých

94. narozenin pana profesora, v neděli 8. 2. 2026 od 14 hodin. Bylo až překvapující, kolik se nás sešlo, celý prostor restaurace byl zcela zaplněn nejen

spřízněným klubem českých hermetiků, ale mnoha dalšími zájemci, a to spřízněnými bratry badateli ze spolku Quatuor coronati a bratry z Veliké

lóže České republiky i se svým velmistrem Liborem Adamcem. Protože pan profesor byl též členem obedience Serenissima Gran Loggia dʼItalia

Piazza del Gesù, tedy liberálního zednářství, tak zde byli i zástupci veliké lóže Humanitas Bohemia a Le Droit Humain, do níž kdysi patřil.

Petr Kalač, v černém rouchu, začal tuto vzpomínku oficiálním obřadem zapálením svíce s přímluvou ze minulé Mistry, vysvěcením prostoru a

rituální promluvou z egyptské tradice odchodu duše do světla HOREV. Po tomto aktu předal slovo prvnímu řečníku – panu spisovateli PhDr. Hugo

Schreiberovi, se kterým pan profesor úzce spolupracoval. Následovali spolupracovníci řad společnosti českých hermetiků Universalia, filmařů i

nakladatelů. Byli to Mgr. Ivo Chmelař, PhD., ThDr. PhDr. Marek Dluhoš, Th.D., Ph.D., scénáristka Nataša Slavíková, která s panem profesorem

natočila filmovou sérii „Za zrcadlem“ a vyprávěla o tom své zážitky, nakladatel Ing. Vladimír Kvasnička a profesorův konzultant Marek Lopko. Petr

Kalač si nechal závěrečné slovo k dlouholetému přátelství s panem profesorem a v rámci projekce fotografií z bohatých archivů DCČH. Vzpomínal

na jejich spolupráci v oblasti hermetismu, kterou oba milovali, na jejich pravidelná setkávání i profesorovu všestrannou podporu této sféry. Celé

setkání, vzpomínání i nádherný komunitní egregor, provázel klavírními vstupy skladatel, dirigent a vynikající hudebník s mnoha mezinárodními

cenami – silná duchovní osobnost – Jan Ryant Dřízal. Vzpomínkové odpoledne mělo nesmírně pozitivní náboj hermetické sladěnosti navzdory

nutkavému pocitu mizejícího základu duchovního, etického a korektního prostředí současnosti.

Petr Kabeš, společnost Quatuor coronati, Praha
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